



邵阳日报官方微信

投稿邮箱: syrbjb@163.com
邵阳新闻在线
http://www.shaoyangnews.net

2017年4月 27 星期四
丁酉年四月初二

天气预报 今天: 阵雨转多云 东北风2级 温度: 11至18℃ 明天: 多云转晴 审稿: 朱长青 责编: 黄仁发 版式: 张凌 总检: 朱建平

王化永奋力冲刺超级稻每公顷产粮十七吨的新目标

超级稻试验田里种「梦想」

记者 艾哲 通讯员 胡权 戴琛

水稻之父袁隆平,是王化永少年时代心中的偶像。

结缘超级稻后,王化永曾五十多次与袁隆平面对面交谈,成为袁隆平办公室的常客。2009年3月7日,王化永以土地流转方式,在羊古坳乡雷峰村承包了156亩农田,其中试验田面积为108亩,成为全国以个人土地流转进行超级稻高产攻关试验的先行者。

在这片神奇的土地上,王化永与他们的高产攻关团队创造了一个又一个神奇:2010年,王化永种植的108亩“广占63S/1128”超级稻,经专家估测亩产达874公斤,超过了科技部“863”计划第二期目标860公斤,创下了当时的全国历史最高纪录;2011年创造了“超级稻试验基地亩产900公斤”的奇迹,被当时全球亩产最高产量纪录,提前4年实现了第三期超级稻大面积900公斤的攻关目标;2014年突破了亩产1000公斤;2015年该基地首次栽培袁隆平院士新品种“超优1000”,大面积平均亩产达1004.3公斤。

梦想在田间地头闪光

3月26日,2016中国(陵水)南繁论坛在海南陵水黎族自治县举行。28日,袁隆平院士与王化永就超级稻第五期攻关等问题进行了详细的交流,并决定将选定的高产品种新组合“Y两优1964”委托给王化永做百亩示范片,要求王化永首次发起冲刺每公顷产粮17吨的新目标,用优异成绩向党的十九大献礼。

“Y两优1964”中稻新品种是袁隆平院士及其科研团队研制的新型中稻高产品种,由袁隆平院士命名,其中的“1964”编号表示袁隆平院士从1964年开始从事杂交水稻研究,具有历史意义。

梦想在田间地头闪光。“是荣誉,但更是使命!”采访中,说起此次接受17吨每公顷的冲刺攻关任务,王化永说,“我作为一个农民,能把水稻种好,是这辈子最开心的事;作为一位科技示范户,能承担重任,更是我的荣誉和使命!”

人勤春来早,实干正当时。

4月23日,在隆回县羊古坳乡雷峰村超级稻基地,袁隆平高产攻关超级稻科技实施人王化永正戴着草帽在试验田里忙活着。“底肥拜请大家撒均匀,沟壑要挖填平整!”村民在田里有条不紊地施肥和修整田间沟壑,王化永不放心,总是习惯骑着摩托车在机耕道上来回穿梭,叮嘱大伙仔仔细细再仔仔细细,认真些再认真些。

“袁院士把这个使命交给我,于我是一种荣誉和使命。”王化永口中的“使命”,就是由袁隆平院士亲自选定的高产品种新组合“Y两优1964”试验,将首次冲刺17吨每公顷新目标。这是王化永自2009年以来连续9年为袁隆平院士承担超级稻高产攻关任务。

连续多年的高产奇迹

和袁隆平院士的交集,是王化永人生的一场华丽蝶变。少年时期挨饿的穷困日子,让王化永萌生了“努力学习本领,让天下人都能吃饱饭”的梦想。杂交



周国利就扶贫工作到北塔区田江村现场办公

强化问题导向 提升扶贫成效

本报讯 4月26日,市人大常委会党组书记、常务副主任周国利率市直有关部门的同志到北塔区田江乡田江村,就加快推进扶贫攻坚现场办公。

田江村有建档立卡贫困户55户,191人。2015年脱贫58人,2016年脱贫50人。今年计划脱贫25户,83人。去年村里已建成60千瓦光伏电站,在敬老院内修建一个健身广场,危房改造11户。

“家里种了几亩地?一年卖蔬菜能赚多少钱?”周国利一到田江村,径直走进邓建平等贫困户家中了解具体情况。邓建

平年近七旬,其儿子智障,在扶贫工作组和村干部帮助指导下种植蔬菜,目前能基本满足生活需求。随后,周国利还深入2015年脱贫户李陈家了解现在的生活情况。

“今天就是为了来解决实际问题的,要坚持问题导向。”现场办公会上,周国利开门见山表明来意,并就有关问题的解决作出部署安排。

根据村里实际情况,急需提质改造村民生活饮水和改善村民交通出行条件。周国利强调,要抓住工作重点,分步组织实施。要成立专门工作小组,科学合理制定

解决方案,保证群众的饮水安全和出行条件。村干部要广泛联系村民,及时调处好矛盾纠纷,同时加强与扶贫工作组的衔接沟通。根据田江村以蔬菜种植为主这一特点,要研究出台具体措施方便贫困户卖菜。

会上,市自来水公司、公用事业局、扶贫办、宝庆农商银行、交通局、公路局、水利局等有关部门负责人先后就落实扶贫措施进行表态。

(刘小幸)



4月25日下午,名家传戏——“省花讲堂”全省巡讲(演)邵阳站在市花鼓剧院举行。著名花鼓戏表演艺术家李小嘉担任开讲嘉宾,与戏迷们分享戏曲知识、戏曲故事和对戏曲传承的感悟,并携四位学生为我市戏曲从业者及爱好者带来了精彩绝伦的花鼓戏经典剧目表演。图为李小嘉的学生在表演花鼓戏《打铜锣》。 陈贻贵 刘招林 摄影报道

本报讯

4月24日,北塔区控违办联合状元洲办事处对状元洲北塔社区辖区内的新增违法建设进行了集中整治。拆除新增违建1处,违法加层2处,面积共约80平方米。同时,对在例行巡查时发现的一处正在修建的违法钢架棚进行了督查,责成违建户主自行拆除。

今年以来,北塔区乡两级控违办强化了部门联动机制,加强了日常巡查力度,畅通了有奖举报渠道,多举措严防死守新增违法建设的产生。他们对发现的新增违法建设坚决实行零容忍,发现一起拆除一起,坚决做到“露头就打、一脚踩死”。

(谢祚强)

本土作家读书日签名赠书

本报讯 4月23日,世界读书日,我市本土作家周伟、易江波与到湘中图书城签名赠书。

周伟是国家一级作家、中国作家协会会员,代表作有《乡村书》《乡间词韵》等。易江波是中国摄影家协会会员、市作家协会会员,代表作有

小说集《峒路》《囍事》等。凡是前来参加活动的,都是平时热爱读书爱学习的人。他们既向作家取了经,又获得了心仪的图书,每个人脸上都洋溢着笑容。

(张荣鸿 杨中德)

无理由退房

邵阳恒大华府
北塔中轴·悦湖美宅

5月1日 荣耀开盘

约80-152m² 悦湖美宅 全城火爆认筹倒计时 一开盘享85折特惠

约2600m²私家大湖

多功能综合楼

约24-238m²(建面) 临街旺铺·财富向心

恒大集团
世界500强

销售热线
0739 899 9999

项目地址:邵阳市蔡锷路与龙山路交汇处向西500米(湘郡铭志学校对面)

投资商:恒大集团 开发商:邵阳市鹿山房地产开发有限公司



扫一扫有惊喜



客户服务微信平台

预售证号:邵开管预售证字(2017)第14号 邵开管预售证字(2017)第15号 邵开管预售证字(2017)第16号 邵开管预售证字(2017)第17号 (1)本资料相关文字,图片是对项目所作的示意表现,仅供参考,最终以政府相关部门批准文件、图则,经政府批准的详细规划以销售现场公示为准,敬请查看。(2)本资料对项目周边环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍,旨在提供相关信息,不意味本公司对此作出任何承诺。(3)关于“世界500强”出处说明:2016年7月由《财富》杂志评选世界500强企业排行榜。(4)本资料为要约邀请,买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。